

天材在行动

优异成绩 源自卓越品质 天材在行动

优秀高中生感恩天材教育

当其他高三学生正在积极备战高考时，他们已经在设计自己的大学生活了。她们来自同一所学校，她们拥有不同的爱好，她们都被保送进名校，她们都曾在天材共同努力！她们就是被保送进南开大学、北京外国语大学的周思蕊、周思蕊、张一粟。



【周思蕊（左）南开大学保送生第一名】【周思蕊（右）北京外国语大学保送生】

孪生姊妹花 双双被保送进名校

提到周思蕊、周思蕊这对孪生姊妹花，也许大家似曾相识。保送生考试成绩出来时，相关媒体也对她们进行了追踪报道。这对姊妹花一个是南开大学保送生第一名，一个被保送到了北京外国语大学。据周思蕊母亲介绍，保送前高中学校将三年的成绩综合起来进行评比，思蕊是以全校理科第二的综合成绩被保送到南开大学，思蕊则被北京外国语大学翻译专业录取。

笔者见到姊妹俩时，暗暗吃了一惊。17岁的姊妹俩给人一种超出同龄人的与众不同的气质。姐姐周思蕊温文尔雅，非常淑女，妹妹周思蕊可爱阳光、笑声爽朗。“两姐妹都很聪明，思

姊妹俩互相学习，一起进步

蕊学习更认真些，思蕊就有些调皮了，没姐姐刻苦”。周思蕊的母亲介绍。周思蕊说，她和思蕊不仅是从小到大的玩伴，更是学习上的竞争对手和合作伙伴。她们都没有熬夜学习的习惯，一般都是10点20准时睡觉。遇到难题，她们会在一起讨论，自己解决不了就请教老师，两人既是竞争对手，也是好朋友，经常一起钻研，也常相互鼓励。

周思蕊、周思蕊说，生活中和学习中，父母对他们的影响很大。父母经常在家里开会，每到开学前、考试前或者其他重要时段，他们都要召开家庭会议。周思蕊说，以前开会会觉得挺烦，现在想想，多亏了父母及时提醒让他们少走了很多弯路。

天材助力 顺利通过考试

能取得这么好的成绩，周思蕊和周思蕊说离不开天材教育给我们的帮助。

为了让孩子顺利通过保送生考试，周思蕊、周思蕊母亲给两个孩子报了天材的保送生辅导课程，并参与了天材状元辅导计划。从2010年10月份起，两个孩子就在天材辅导语文、数学两个科目。孩子母亲说，虽然孩子平时成绩不错，但孩子在保送生考试这方面训练较少，我们和孩子希望通过专业培训，提高孩子笔试和面试的能力。当时选择天材辅导，是因为邻居家的孩子之前在天材辅导过，邻居家的孩子从辅导前的520分一跃升到高考成绩600分，考进了重点大学。他们对天材的评价非常高。从邻居好评那天起，我就对天材有所关注了，然后又进行比较和了解，最终选择了天材教育！现在看来当初的选择是非常正确的。

姊妹俩说：“天材教育老师根据我们的性格、学习情况等，给我们量身定制了辅导冲刺方案。并安排了不同的老师给我们讲课。我们俩经常在一起讨论不同老师的不同思路，这些都给了我们很大启发。”

可爱“大姑娘” 学习是靠效率 而不是靠时间

18岁的张一粟是个可爱阳光的学生，有着一张甜甜的笑脸，1.72米的个头让我们不禁羡慕起这个聪明的“大”姑娘。

一粟今年1月份参加保送生考试，综合成绩在高中学校全校第三，并顺利被北京外国语大学翻译专业录取。她告诉我们说，大学录取通知书6月初就发下来了。在等通知书的这些时间里，一直在学校里充电学习。

学习靠效率，不靠时间

当我们问起一粟有什么好的学习方法时，一粟表示：“学习是靠效率，不是靠时间。”她说平时学习从来不会把疑难问题留到第二天，当天要把所学的知识都学会，不能留下问题，不然会越积越多。

在问到英语口语面试技巧时，一粟说面试虽然只有短短的十几分钟，但是还是需要靠平时的积累。拓展对学习英语来说很重要，要多听、多说、多看。在家的话她经常练习口语，平时多看一下外语节目，比如中央9英语频道、美剧、美



【张一粟和天材教育路振华老师】

剧等，一粟还喜欢看英文版的原音电影，像《哈利波特》、《加勒比海盗》等，对英语发音很有帮助。

一粟的父亲介绍：“孩子的学习从来没让我们操过心。平时在家里，我们很少追着孩子读书，更多的还是靠孩子自觉学习。不管孩子的考试成绩如何，我们都很注重与孩子的交流，同时给予她积极的鼓励。一粟也经常和我们沟通，遇见什么问题都和我们沟通。自己和妻子平时也喜欢看书、看报，家庭学习氛围比较好。可能也是受环境影响，孩子从小学习很自觉，我们根本不需要督促她学习。”

最要感谢天材教育

一粟介绍，能顺利被北京外国语大学翻译专业录取，最要感谢的是天材教育培训学校。因为对保送生考试不是很了解，同学大部分都报了辅导班。父母通过多

方了解和比较，给我报了天材保送生面试辅导课程，特别要感谢天材教育路振华老师。路老师教学经验丰富，授课风格幽默、风趣，在辅导的2个月期间他不仅针对面试形式和特点，与社会热点联系在一起给我进行针对性的面试辅导，而且在笔试方面还给我各方面指导。一粟的母亲说：“虽然在天津辅导时间只有短短的几个月，但是天材的老师非常负责，经常和我们进行短信、电话沟通。”

梦想是成为一名出色翻译

对于暑假有什么打算，一粟说和同学一起看电影啊，《哈利波特终结版》马上就上映了，我和同学就等着看呢。还有就是不能放过这个假期，要继续充电。在谈到理想时，她说想做一名和张璐一样出色的翻译，张璐也是咱济南的，父母经常拿着她给我做榜样。



历下区教育局天材专项助学金指定机构

天材一对一 办学早、规模大、口碑好、师资强

暑期过半

快来天材

震撼暑期 天材豪礼升级

暑期来就送：暑期来电即送价值1280元学习大礼包

暑期报就赠：报名达标准课时，即送价值10000元的120课时学习大礼包

更多暑期优惠，欢迎来校咨询。



◆ 普通辅导：一个老师辅导多个学生，老师精力有限，不能顾及到每个学生。大多数授课模式与普通课堂无异，学习问题难以得到根本解决。

◆ 天材一对一个性化辅导强势推荐：

- 1、针对性更好：一个学生享有一个优质教学团队，更具有针对性；针对学生情况，量身定制辅导方案；根据学生性格，为学生选择匹配的老师授课；双向互动教学，纠正学生学习态度，激发学生学习潜能。
- 2、知识吸收更快：单独授课，关注度、互动性更高，知识吸收更快！
- 3、师资力量更强：教学管理团队（教研团队+授课老师+教学管理师+心理咨询师）全程跟踪，确保辅导方案执行深度和力度无偏差以保证学习效果。

天材暑期一对一特色提升专案

2012 中高考专项辅导 1对1	优秀教师把握最新考试动向，系统构筑知识网络，夯实基础，点拨方法，突破答题思路，提升答题技巧，快速稳步提升学习能力及学习效率；	初、高中毕业班及复读班的学生
历年高考真题串讲、精析 1对1	系统梳理中高考经常出现的知识点，精讲重、难点，靶向定位，针对性指导；	2012年艺考及军考生
专项特训、定向指导 1对1	巩固基础，针对重点院校的报考要求、报考专业应试方向针对性指导；	急需冲刺拔高类学生
阶段强化、点睛超前 1对1	量身打造，分模块、分学科进行阶段性课程知识一对一强化训练；	成绩中等偏上类学生
查漏补缺、课程衔接 1对1	学习问题诊断，学习方法、习惯及学科知识全方位衔接指导、训练；	初中 生
学业水平考试冲刺强化 1对1	优秀教师针对性定向强化指导，快速提升日常学习效率和综合素质；	小学毕业班学生
小 升 初 专项辅导 1对1	小升初衔接指导，知识、方法、习惯全方位提高，及时有效提升；	小 学 生
方法引导、潜能开发 1对1	优秀教师双向互动式兴趣教学，点拨学习方法，激发学习潜能；	意志薄弱、心理承受力差的学生
调整心态、兴趣培养 1对1	资深心理专家及时进行心理调适，激发、培养学习兴趣，确保最佳学习状态；	

学生动态公开化 分析报告公开化 授课日程公开化 课程计划公开化 辅导课件公开化 每周回访公开化

教育服务公开化 >>>> 学员在线



家长只需轻松一点 孩子的学习一目了然

山师校区：88343766
济南市经十路65号三庆汇文轩3楼
阳光校区：88340055
阳光新路69号泉景园商务大厦3楼（阳光100小区南100米）

大观校区：88340388
经四纬二路49号大观园商场11楼
山大校区：88340033
山大路47号数码港大厦B座108室

舜耕校区：88343733
舜耕路与东八里洼路十字路口西南角
槐荫校区：88340368
济南市经十路454号军泰写字楼5楼